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II. RADGONSKE GORICE 

GOLF CUP 2015  
Moravci, 25.april, 2015 

Na odlično pripravljenem golf igrišču Livada v Moravcih, 

je potekal drugi letošnji turnir serije Radgonske gorice 

Golf Cup 2015. Sončna sobota, dobra družba in vrhunske 

penine Radgonskih goric so recept za dobro vzdušje, tako 

med igro, kot po igri. Tokrat med zmagovalci ni bilo 

kakšnih posebnih presenečenj, na vrhu so bili že znani 

obrazi iz prejšnjih turnirjev. Z žrebanjem posebnih 

nagrad pokroviteljev med vsemi udeleženci pa se je 

zadovoljstvo razširilo med številne dobitnike lepih 

praktičnih nagrad ...  

Naslednji III. turnir Radgonskih goric 2015 bo v soboto 

27.06.2015 v Arboretumu.  

Pohitite z prijavami. Število mest je omejeno.  
 

 
Tudi drugega letošnjega turnirja 

RADGONSKE GORICE GOLF 

CUP 2015 v Moravcih, se je 

udeležilo rekordno število golfistk in 

golfistov. Nastopilo je točno 84 

igralcev iz celotne Slovenije in tujine. 

Zlate penine z nasmeškom zlatih deklet iz 

Radgonskih goric za dobro igro …  

                  
1. mesto neto: Nikola Rajkovič in Simon Vabič                  1. mesto bruto*: Boris Sovič in Boštjan Kous  

  Ostali rezultati so objavljeni na Golfportalu in spletni strani Golfpresss. Kratka fotoreportaža na 2. Strani - 

 



            

Ob razglasitvi rezultatov in zaključni pogostitvi je bilo izžrebanih 15 lepih praktičnih nagrad, med 

srečnimi dobitniki so bile tokrat v večini dame in sicer bo, ga. Irena Šarabon ( na sliki: levo zgoraj), 

ponovno letovala v Termah 3000, medtem, ko se bo na naslednji izlet lahko odpeljala z novim Audi 

jem A6 Avant, ga. Boža Pust ( na sliki, desno zgoraj) 

                

Blaž Ferjanič se je odpeljal z glavno nagrado, kolesom Radgonskih goric, ob tem je dosegel v paru z 

Boštjanom Leskovarjem tudi izredno dober rezultat, saj sta se uvrstila na odlično 3. mesto v neto 

kategoriji.. Ena izmed najbolj okusnih nagrad pršut, Pršutarne Lokev pa je šla v roke predsedniku GK 

Zlati grič, g. Leonu Mlakarju, ki je ob tej priložnosti povabil sodelujoče na družabno golf srečanje na 

Zlati grič, takoj v ponedeljek, kjer so ta pršut tudi svečano razrezali… 

                      

Več o dogodku si lahko ogledate na spletni strani, http://www.golfpresss.si 
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